
Відповідно до статті 16 Закону 
України «Про статус депутатів 
місцевих рад»,  керуючись статтею 
250 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»  та згідно 
рішення  сесії районної ради  8 
скликання від 12.12.2021 року № 207 
«Про  звіти депутатів Житомирської 
районної ради VIII скликання» я, 
Мальцева Юлія Сергіївна, депутат 
районної ради звітую перед своїми 

виборцями, жителями Житомирського району про виконання наданих 
мені повноважень, у період з 1.12.2020 року по теперішній час. 

Восени 2020 року відбулися місцеві вибори у яких  12 % виборців 
України  віддали свої голоси за ВО «БАТЬКІВЩИНА». Завдяки лідеру 
партії,  командної роботи місцевих осередків та політичних поглядів 
виборчого електорату, великій відсоток кандидатів від Всеукраїнського 
Об’єднання «Батьківщина» отримали депутатський мандат у  всіх 
рівнях місцевого самоврядування. За результатами виборів, 1 грудня 
2020 року, мене було обрано депутатом Житомирської районної ради 
8 скликання. На початку каденції, колеги по фракції призначили мене 
заступником голови фракції ВО «Батьківщина».  Згодом, я ввійшла до 
складу постійної комісії з питань земельних відносин та 
агропромислового комплексу. Уже з перших днів нашої каденції ми 
почали активну роботу. Протягом звітного періоду, мною  прийнято 
участь у 11 сесіях ,  та у 7 засіданнях постійної комісії, членом якої я є. 

За цей рік проведена чисельна кількість особистих зустрічей з 
виборцями. Кожного дня я відповідаю на безліч телефонних дзвінків з 
особистими проханнями та проблемами громадян, пишу депутатські 
запити та намагаюся оперативно вирішити кожне зазначене питання.  

На протязі 2021 року мною були надані адресні матеріальні 
допомоги за рахунок коштів на виконання  депутатських повноважень у 
сумі – 20.000 грн 

Матеріальна допомога на потреби лікарень, підприємств та 
комунальних установ на загальну суму 30.000 грн 

На придбання медикаментів та товарів медичного призначення   для  

КНП «Територіальне стоматологічне об'єднання» Станишівської 
сільської ради -10.000 грн 

На проведення поточного ремонту у відділенні КНП «Обласний 
медичний спеціалізований центр» -  5000 грн 



На придбання запчастин та технічне обслуговування автобуса  
Тетерівського дитячого будинку-інтернату- 10.000,00 

Минув рік.. він був дуже не легким  і сповнений викликів. 
Депутатський корпус  і апарат ради працював стабільно і послідовно. 
Ми згуртувались та збагатилися новим досвідом. Ми єдина команда, 
яка щоденно працює для розвитку громади Житомирського району. 

І наприкінці, хочу зазначити, що  останнім часом поширюються 
чутки відносно мого виключення з партії та дострокового відкликання 
мене та моїх колег, як депутатів які не виправдали довіри виборців та  
ігнорують програму партії.  Довожу до Вашого відома, що я і мої колеги 
стали інструментом маніпуляції та шантажу в умілих руках обласного 
партійного керівництва при досягненні певних цілей. Також хочу 
зазначити, що ні мені, ні моїм колегам не було доведено що саме ми 
порушили, нас не запросили на партійне бюро та не надали рішення 
зборів, тим самим лишили нас права висловити свою точку зору. 

Згідно чинного законодавства в нас не має «депутатського рабства»  і 
не можливо позбавити депутата  мандату на свій власний розсуд і у 
будь-який час але є обов’язки згідно Конституції Украйни,  ЗУ «Про 
статус депутатів місцевих рад»  та ЗУ «Про місцеве самоврядування» 
які нами не були порушені. Тому, я закликаю депутатів усіх рівнів 
місцевих рад та партій консолідуватися та підтримати колег, які 
потрапили в немилість, що призвело до недемократичних дій з боку 
Житомирського  обласного осередку ВО «Батьківщина». 

Як завжди чекаю виборців та колег на особистому прийомі за адресою:  

м. Житомир, вул. Л. Українки, 1   

кожний другий четвер місяця з 10.00 до 12.00 

Контактний телефон: 097 298 59 20 

З повагою  Юлія Мальцева  


